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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 401  (24 Élèves)
2e trimestre 2016 - 2017  (20/03/17)

Moyenne de la classe : 13,00

Présidents

Mme VIGNAU Principal

Mme MEME Professeur principal - (Espagnol)

Délégués de la classe

Elèves Parents

Aurélie Sylvie

Marianne (sup) Katy (suppléante)

Matières Présent/Excusé Nom du professeur Appréciation

Anglais

11,46Classe agréable, mais résultats et investissement 
irréguliers.Le travailpersonneldans l'ensemble n'est pas 
suffisant,à part pour les quelques élèves les plus sérieux et 
motivés.

Espagnol bilangue
15,80Ce trimestre,les élèves ont particulièrement adhéré 
aux activités proposées.Attention cependant à l'agitation et 
aux bavardages récurrents de la part de certains.

Espagnol LV2 14,35 Un groupe sympathique,sérieux et actif dans 
l'ensemble.

Français 

12,05Une classe en demi-teinte:la moitié des élèves 
participe de manière constante et pertinente et réussit 
remarquablement bien, tandis que l'autre moitié reste très 
passive suite à son manque de travail personnel et/ou de 
ses difficultés, souvent très importantes.L'atmosphère de la 
classe est parfois perturbée par des tensions entre les 
élèves, des remarques désobligeantes, des effets de clan, 
ce qui est fort dommageable à la dynamique de groupe.

Histoire et Géographie p

11,11Le niveau a baissé ce trimestre,il devient juste 
correct avec une grande hétérogénéité.10 élèves n'ont pas 
la moyenne, souvent par une absence de travail et des 
amusements permanents.La nonchalance de certains 
élèves a déteint sur d'autres élèves, 1/3 des élèves est 
passif et ne prend pas la peine de recopier la leçon...Cela 
est inquiétant pour la suite.

Latin

Mathématiques

10,60Une classe agréable dans l'ensemble. 3 élèves de 
plus ont décroché ce trimestre.Le travail personnel est 
moinsimportant pour certains,attention la difficulté 
augmente, il faut compenser par un travail plus soutenu.

Physique Chimie

13,67Classe agréable avec un groupe moteur performant 
sur lequel le groupe classe peut s'appuyer.Les résultats 
restent très hétérogènes.La progression des résultats pour 
de nombreuxélèves passe par des révisions plus régulières.

13,28Le niveau global se maintient.Le travail en classe est 
plus sérieux qu'à la maison d'où certaines moyennes assez 
fragiles.Quelques élèves ont de véritables difficultés de 
compréhension de notions simples.2 élèves problématiques 
qui retardent le cours et font que l'ambiance n'est pas 
sereine(plus un autre gros bavard).

Technologie
11,53Une classe divisée en 2 groupes:un groupe qui 
travaille et qui se mobilise, et un groupe qui s'amuse et qui 
ne fait aucun effort.

Arts plastiques

14,58Classe très dynamique avec des éléments très 
motivés.Ilest cependant dommage que certains élèves 
s'obstinent dans une attitude négative même si quelques 
efforts ont été fournis en fin de trimestre.

Musique 14,64Résultats satisfaisants, participation convenable.
14,20Une classe sérieuse et agréable dans l'ensemble; 3 
élèves peuvent être pénibles et gêner le bon déroulement 
du cours.

Ambiance de la classe

La classe des 401 est un groupe classe avec peu d'effectif mais très hétérogène tant chez les filles que chez les garçons. 8 élèves 
ont moins de 10 de moyenne (dont 2 moins de 7) et 10 ont plus de 15 de moyenne (dont 7 ont plus de 16). Cest dans 
l'ensemble une classe agréable mais ce trimestre montre un manque de travail de la part de certains. De plus 2 élèves 
perturbateurs se détachent et semblent  trouver ce trimestre un public dans la classe ce qui est néfaste au bon déroulement des 
cours.  

Questions des élèves

Questions des parents

Mise en garde

Comportement : 1

Travail : 4

Travail et Comportement : 2

Synthèse des Parents d'élèves

C'est une classe agréable dans l'ensemble mais 2 élèments perturbateurs en particulier pénalisent l'ambiance de travail qui s'en 
ressent fortement ce trimestre puisque davantage d'élèves sont en difficulté ( 8 ce trimestre contre 4 le trimestre 
dernier ),certains élèves en difficulté semblent avoir baissé les bras. Il a été évoqué le cas d'un des délégué et de son suppléant 
qui ne sont pas à la hauteur de leurs rôles du fait de leur comportement envers les enseignants et leurs camarades.
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